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«YCTHbIU cYeT-
FMMHACTUKA YMa»
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- 3)YKaxuTe BCe HaTypasnbHbIE 3HaYeHUs «a», Npu
KOTOPbLIX BepHO HepaBeHCTBO: i, aa 14,4,

13 13’5 5’11 11'a 5

* 4)TTpn Kakmx 3HauYeHUax x Apobb 6y£l.eT
NPpaBUSIBHOU? 26

2x7

- 5)TTpeactaebTe 7 B BUAE HenpaBUbHOM Apobu co
3HameHaTenem 1,2,3.




PeweHue 3aa0ay4

» 1)3aeoa kynun 120 HoebIx cTaHKOB.B Lexe
ycTaHoBUnM 2/5 nonyyveHHbIX CTAHKOB.CKOJbKO

* HOBbIX CTAHKOB YCTAHOBUIU B Liexe?

+ 2)Muwa npountan z KHUMM.CKONbKO CTPaHUL, B
KHUre,ecnu oH npoyutan 240 cTpaHUU?

- 3)Y ceeTogopa octaHoeunock 10 mawwuH.[lge u3s
HUX-Tpy30Bble,NaTb-S1erKoBbIe, 0CTaNbHbIE -
aBTobycbI.Kakyro 4acTb BCEX MAWUH COCTABNAIOT
aBTobYyCbI?

- _ —

~)



ﬁ.\

TTpoBsepka peleHUU \
3a4a\. =
<«
- 1) 120:5*2=48(cTtaHKoB)ycTaHOBUNM.

» 2) 240:3*4=320(cTpaHuL) B KHUre.

» 3) 10-(2+5)=3(aBTObYCQ)
3/10 Bcex malwmH cocTaBnakoT
aBTObYCHI.
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BepHo-HesepHO

+ BepHo nu yTeepxaeHue?

- 5/7>1/7;

» 14/7-npasunbHas Apobb;

*  2/3-npaeunbHas Apobb;

- 19/11<18/11;
10/10=1;
1/2<1/3;
4/3>4/6;
9/10520/9.



: LlononHuTtenbHasa 3aaava. \

- Koraa cropena TpeTb cBeuu u elle

* 3 CM,TO BbICOTA CBeYU CTANa paBHOU 3
cMm. Kakou 6bina BbIiCcOTa cBeYu?
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